
 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  

БАШТАНСЬКОГО  РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

від 18 серпня 2017 р.№ 5 м.Баштанка ХІУ сесія сьомого скликання 

 
Про депутатський запит депутата міської 

ради Зюзько Г.С. про внесення змін до 

рішення  міської ради від   25 травня  2017 

року № 2 «Про затвердження Програми 

розвитку фізичної культури і спорту 

Баштанської міської ради на 2017-2021роки» 

 

 

 Розглянувши депутатський запит депутата міської ради Зюзько Г.С. про внесення змін 

до рішення  міської ради від 25 травня  2017 року № 2 «Про затвердження Програми 

розвитку фізичної культури і спорту Баштанської міської ради на 2017-2021роки», згідно з 

пунктом 42 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада  

 

ВИРІШИЛА:  

1. Підтримати депутатський запит депутата міської ради Зюзько Г.С про внесення змін до 

рішення  міської ради від 25 травня  2017 року № 2 «Про затвердження Програми розвитку 

фізичної культури і спорту Баштанської міської ради на 2017-2021роки». 
 

2. Інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Баштанської  міської  ради  Смоли Л.О  про  внесення  змін  до  рішення   міської   ради  від 

25 травня  2017 року № 2 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту 

Баштанської міської ради на 2017-2021роки» прийняти до відома.  
 

3.Внести  зміни до рішення міської ради від 25 травня  2017 року  № 2 «Про затвердження 

Програми розвитку фізичної культури і спорту Баштанської міської ради на 2017-2021 роки»,  

доповнивши: додаток до програми  рядком 23 та викласти його в такій редакції: 
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4.Відділу організаційно- кадрової роботи та контролю Баштанської міської ради  забезпечити 

оприлюднення даного рішення шляхом розміщення на офіційному сайті міської ради. 

 

 

 

Міський голова        І.В.Рубський 

 

 



Сесії Баштанської міської ради  

 

Депутата Баштанської міської ради  

                                                                       Зюзько  А.С      

    

 

 

 

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ 

 

 

 

 

 Прошу винести на розгляд ХІУ сесії міської ради питання щодо внесення 

змін до рішення  міської ради від 25 травня  2017 р.№ 2 «Про затвердження 

Програми розвитку фізичної культури і спорту Баштанської міської ради на 

2017-2021роки». 

          Питання потребує термінового вирішення у зв’язку з необхідністю 

будівництва нового басейну для плавання збірного типу в м. Баштанка.  

 

 

  ___________                                                 Зюзько  А.С           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пояснювальна записка 

 

    Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської 

ради Миколаївської області звертається з проханням розглянути питання «Про 

внесення змін до рішення  сесії від 25 травня  2017 р.№ 2 «Про затвердження 

Програми розвитку фізичної культури і спорту Баштанської міської ради на 

2017-2021роки». 

Питання потребує термінового вирішення в зв»язку з необхідністю нового 

будівництво басейну для плавання збірного типу в м. Баштанка. 
 

 

 

 

Начальник  відділу освіти, молоді  

та спорту виконавчого комітету 

Баштанської міської ради                                                             Л.О.Смола 

 
 

 


